PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº	/2021

Ementa: Dispõe sobre a concessão do título de Cidadania Honorária ao Dr. Alexander Barroso.

A Câmara Municipal de Santa Luzia/MG, no uso de suas atribuições legais sanciona a seguinte lei.

**Art. 1º.** Fica concedido o Título de Cidadania Honorária ao Dr. Alexander Barroso, pelos relevantes serviços prestados ao município.

**Art. 2º.** Está resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Santa Luzia, 15 de Julho de 2021.



## **BIOGRAFIA**

Diante do reconhecimento e dos méritos conferidos e após ouvir o Plenário desta casa, sirvo-me deste para apresentar a presente honraria ao Dr. Alexander Barroso.

Alexander Barroso Siqueira Neto é um renomado advogado criminalista e eleitoral, graduado em Direito pela Universidade Fumec em 2007, é sócio-diretor do escritório Alexander Barroso & Advogados, que iniciou atividades em 2009 na capital do Estado.

Motivado pela mudança proposta pela Emenda Constitucional nº 107/2020, que visava garantir a realização das eleições municipais, ele idealizou e foi o coordenador geral do 1º Congresso Brasileiro de Direito Eleitoral (CONBRADE), o maior fórum de discussão de Direito e Processo Eleitoral do País.

O CONBRADE foi uma iniciativa da Associação Mineira de Defesa dos Direitos do Advogado – Artigo Sétimo, da qual Alexander Barroso é presidente, com apoio institucional da Escola Judiciária Eleitoral do Tribunal Superior Eleitoral (TSE) e da Academia Brasileira de Direito Eleitoral e Político (ABRADEP).

Entre os resultados da grande visibilidade do Conbrade, Alexander Barroso destaca os inúmeros convites para exercer a advocacia eleitoral de centenas de candidatos a prefeito e vereadores em Minas Gerais, nas eleições municipais de 2020.

Santa Luzia, 15 de Julho de 2021.

